
Сведения 

о результатах плановой проверки, проведѐнной в 2021 году в 

Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования 

Детской школе искусств № 13 

в рамках осуществления ведомственного контроля в сфере закупок 

товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд 

 

В период с 08.07.2021 – 21.07.2021 отделом контрольно-ревизионной 

работы Управления культуры и организации досуга населения 

администрации города Ульяновска проведена плановая проверка соблюдения 

законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, 

услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципальным бюджетным 

учреждением дополнительного образования Детской школой искусств № 13 в 

2020 году, в результате которой установлено следующее. 

1. Должностная инструкция начальника вспомогательного отдела, в 

которую включены функции и полномочия контрактного управляющего, не 

соответствует требованиям действующего законодательства о контрактной 

системе, и является неактуальной. 

Также, из должностной инструкции следует, что у заказчика имеется 

контрактная служба, при том, что заказчиком назначено должностное лицо, 

ответственное за осуществление закупок (контрактный управляющий). 

2. В нарушение части 1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ заказчиком не 

соблюдена обязанность по осуществлению закупок у СМП, СОНО в объѐме 

не менее 15 % совокупного годового объѐма закупок. 

3. В нарушение части 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ заказчиком не 

обеспечена достоверность данных в отчѐте о закупках у СМП и СОНО. 

4. При проверке соответствия условий гражданско-правовых договоров 

действующему законодательству установлено: 

- в нарушение статьи 432 Гражданского кодекса РФ, части 2 статьи 34, 

части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ в гражданско-правовых договорах 

отсутствуют существенные условия, либо содержатся существенные условия, 

не соответствующие действующему законодательству; содержатся 

противоречивые существенные условия, а также не применимые к 

соответствующему способу закупки; 

- в нарушение статьи 434.1, пункта 1 статьи 452 Гражданского кодекса 

РФ не соблюдаются правила внесения изменений в контракты/договоры (в 

контракты/договоры внесены записи, выполненные рукописным способом 

без заверения вышеуказанной записи подписями лиц, уполномоченных на 

изменение договора, и без указания даты внесения изменений); 

- в нарушение части 2 статьи 34, подпункта «б» пункта 1 части 1 статьи 

95 Закона № 44-ФЗ заказчиком неправомерно увеличена цена договора более 

чем на 10 % без наличия на то оснований. 

5. В ряде случаев оттиск штампа о проведении экспертизы, 

проставленный на документах о приѐмке (товарных накладных, актах об 

оказании услуг и т. п.), не содержит обязательные реквизиты (дату 



проведения экспертизы, реквизиты договора/контракта), установленные 

локальным актом заказчика (Положением о проведении экспертизы 

поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг). 

6. По результатам исполнения контрактов/договоров заказчик 

оформляет дополнительные документы произвольной формы, оформление 

которых не предусмотрено локальным актом заказчика - Положением о 

проведении экспертизы поставленных товаров, выполненных работ и 

оказанных услуг (заключение внутренней экспертизы результатов 

исполнения договора (отдельного этапа договора) и акт приѐмки товаров 

(работ, услуг) по контракту (отдельному этапу договора)), которые содержат 

недостоверные сведения о размере фактически выполненных сторонами 

обязательств, и носят формальный характер. 

7. В нарушение статьи 6 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ 

«Об электронной подписи» первичные учѐтные документы, подтверждающие 

приѐмку товаров, работ, услуг (накладные о поставке электроэнергии, акты 

об оказании услуг водоснабжения, водоотведения и т. п.), оформленные в 

электронном виде, содержат электронную подпись поставщика (подрядчика, 

исполнителя) и, вместе с тем собственноручную подпись заказчика 

(руководителя, либо уполномоченного лица). 

8. В нарушение части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ, пункта 12 Правил 

№ 1084 в ходе исполнения пяти контрактов заказчик не направил, либо 

несвоевременно направил в Федеральное казначейство для включения в 

реестр контрактов, информацию об исполнении (расторжении) контракта, а 

также документы о приѐмке в отношении следующих контрактов. 

9. В нарушение части 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ, пункта 6 Порядка 

№ 113н, в ходе исполнения четырѐх контрактов заказчиком направлены в 

Федеральное казначейство для включения в реестр контрактов документы, 

содержащие недостоверную, либо неполную информацию в отношении 

следующих контрактов. 

https://sudact.ru/law/federalnyi-zakon-ot-05042013-n-44-fz-o/glava-5/statia-103/

